

『保育の友』10月号に関わるお詫びと訂正

2014年9月8日に発売いたしました『保育の友』10月号の30、31頁「子どもの保健」欄におきまして、次の通り誤りがありました。

読者および関係者の皆さまに多大なご迷惑をお掛けしましたこととお詫び申し上げますとともに、ここに訂正させていただきます。

● P31 2段目 左から2行目 小見出し

誤：急性中耳炎 → 正：いびき

なお、30頁の小見出しには誤りはありません。